
KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2025-12-30 Nr. TP- 

Kėdainiai 

 

Posėdis įvyko 2025 m. gruodžio 19 d. 

Posėdžio pradžia – 9 val. 00 min. 

Posėdžio pabaiga – 10 val. 20 min. 

Posėdžio pirmininkas – Savivaldybės meras Valentinas Tamulis. 

Posėdžio sekretorius – Steponas Navajauskas, Tarybos posėdžių sekretorius.  

Dalyvavo: 25 Kėdainių rajono savivaldybės tarybos nariai, kiti asmenys (sąrašai pridedami). 

 

Posėdžio pirmininkas V. Tamulis. informavo, kad užsiregistravo ir posėdyje dalyvauja 25 

Tarybos nariai. Paskelbė apie posėdžio pradžią.  

P. Aukštikalnis pasisakė: Gerbiami Tarybos nariai, Kalėdos – dovanų ir stebuklų metas. 

Tačiau pastarosiomis dienomis, deja, matome nemažai socialdemokratų skleidžiamo melo ir jų 

stumiamų įstatymo pataisų, kuriomis siekiama perimti LRT kontrolę. Vis dėlto šiandien kalbėsiu ne 

apie socialdemokratus, o apie LRT. Šiuo metu Seime vis dažniau girdime opozicijos pasisakymus 

apie vertybes ir vertybių sistemą. Tokiu laikotarpiu ypač svarbios partijų vertybės, už kurias balsavo 

rinkėjai. Šią knygą – Norberto Černiausko „1940-ieji. Paskutinė Lietuvos vasara“ – Liberalų partijos 

lyderė Viktorija Čmilytė-Nielsen įteikė socialdemokratams su žinute–primenu, kuo baigiasi 

pataikavimas, politinis trumparegiškumas ir patogus sėdėjimas nuošalyje. Vilniaus triukšmas – tai ne 

vien triukšmas. Vilniaus protestai liečia mus visus. Vakar Kėdainiuose rinkosi liberalų jaunimas, taip 

pat ir konservatyvus jaunimas bei mokytojų profesinių sąjungų jaunimas – visi jie aiškiai išreiškė 

savo vertybinę poziciją. Atėjo laikas nebesėdėti patogiai, o atsigręžti į vertybes. Apie tai ir kalbu. Šią 

knygą šiandien noriu padovanoti Virmantui Pikeliui, Liberalų frakcijos pirmininkui, kaip simbolinį 

ženklą. Jūs atstovaujate centro dešinės politinei krypčiai, o dabartinis laikmetis reikalauja grįžti prie 

savo politinių vertybių, sustiprinti politinį stuburą ir nevažiuoti tame pačiame vežime su 

socialdemokratais. Labai prašau perskaityti šią knygą, prisiminti savo vertybes ir nutraukti koalicijos 

sutartį. Sugrįžkite prie tų principų, už kuriuos jus išrinko jūsų rinkėjai. Kalėdos – stebuklų ir dovanų 

metas. Dovaną jūs gaunate. O mes tikimės stebuklo – ryžtingų politinių veiksmų. Ačiū. 

Meras V. Tamulis sureagavo: Socialdemokratams – knygos. Gerai. Matote, ką reiškia 

adventinis laikotarpis. Nespėjau palinkėti ramybės ir tolerancijos, o, gavęs žodį, Paulius iš karto puolė 

socialdemokratus – kaip jau įprasta. Viskas gerai. Matote, kaip viskas prasideda. Adventinis, 

paskutinis šių metų Tarybos posėdis. 

Meras V. Tamulis paskelbė, kad darbotvarkėje yra 21 klausimas. 

Meras V. Tamulis paklausė ar galima pritarti darbotvarkei bendru sutarimu. 

Pritarta bendru sutarimu.  

 

DARBOTVARKĖ: 

 

1. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. TS-129 

„Dėl 2024–2029 m. Kauno regiono funkcinės zonos strategijos patvirtinimo“ pakeitimo; 

2. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. TS-33 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės Metų medicinos darbuotojo apdovanojimui skirti atrankos komisijos 

sudarymo“ pakeitimo; 

3. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-147 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo“ pakeitimo; 



4. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2024 metų visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitos 

patvirtinimo; 

5. Dėl lėšų skyrimo viešajai įstaigai Kėdainių ligoninė; 

6. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. sprendimo Nr. TS-2 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės 2025 metų biudžeto ir 2026–2027 metų pajamų ir asignavimų 

tvirtinimo“  pakeitimo; 

7. Dėl garantijos suteikimo; 

8. Dėl Mokesčių lengvatų teikimo asmenims, remiantiems Kėdainių rajono savivaldybės 

kultūros ir sporto veiklas, tvarkos aprašo patvirtinimo; 

9. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės mero fondo sudarymo, naudojimo ir atsiskaitymo 

tvarkos aprašo patvirtinimo; 

10. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 23 d. sprendimo Nr. TS-195 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos sudarymo“ pakeitimo; 

11. Dėl turto perdavimo ir patikėjimo teise valdomo turto vertės padidinimo; 

12. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo patvirtinimo; 

13. Dėl Viešame aukcione parduodamo Kėdainių rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir 

kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo pakeitimo; 

14. Dėl Sutikimo naudotis Kėdainių rajono savivaldybės vietinės reikšmės viešaisiais keliais 

važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis išdavimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo; 

15. Dėl Transporto organizavimo paslaugos teikimo ir mokėjimo už paslaugą Kėdainių 

rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo; 

16. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės socialinių paslaugų įstaigose teikiamų paslaugų kainų 

nustatymo; 

17. Dėl Tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo Kėdainių rajono 

savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimo; 

18. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės teritorijoje esančio nekilnojamojo turto, kuris yra 

apleistas ar neprižiūrimas, sąrašo tvirtinimo; 

19. Dėl Bokšto gatvės ašinių linijų ir koordinačių tikslinimo Josvainių kaime Josvainių 

seniūnijoje; 

20. Dėl paramos suteikimo iš Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo 

MB Rasada; 

21. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos narių gyventojų priėmimo vietų ir grafiko 

patvirtinimo. 

 

 

1. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 31 d. 

sprendimo Nr. TS-129 „Dėl 2024–2029 m. Kauno regiono funkcinės zonos strategijos patvirtinimo“ 

pakeitimo. 

Pranešėja Kristina Kemešienė,  Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 



2. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 29 d. sprendimo 

Nr. TS-33 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės Metų medicinos darbuotojo apdovanojimui skirti 

atrankos komisijos sudarymo“ pakeitimo. 

Pranešėja Rima Proscevičiūtė, patarėja, sveikatos reikalų koordinatorė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

3. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. 

sprendimo Nr. TS-147 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos 

sudarymo“ pakeitimo. 

Pranešėja Rima Proscevičiūtė, patarėja, sveikatos reikalų koordinatorė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

4. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2024 metų visuomenės sveikatos 

stebėsenos ataskaitos patvirtinimo. 

Pranešėja Rima Proscevičiūtė, patarėja, sveikatos reikalų koordinatorė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

V. Pikelis pasisakė: Ačiū, mere. Kadangi klausimų nematau, norėčiau trumpai pasisakyti. 

Komiteto posėdžio metu kolega, komiteto narys Saulius Grinkevičius, pateikė pasiūlymą, kuriam 

komitetas pritarė. Komiteto vardu planuojame kreiptis į merą su siūlymu į strateginį veiklos planą 

įtraukti poveikio sveikatai vertinimą. Diskusijos su administracijos biuro direktore metu paaiškėjo, 

kad toks vertinimas buvo atliktas labai seniai, todėl išsamesnė ir platesnė analizė galėtų padėti atsakyti 

į kai kuriuos aktualius klausimus. Tai yra komiteto siūlymas, kurį perduosime merui. Ačiū. 

A. Kacevičius pasisakė: Ačiū. Iš tiesų tai labai informatyvi ir pakankamai išsami ataskaita. 

Dėkoju jos rengėjams, taip pat labai svarbu, kad ši ataskaita neliktų tik formaliu dokumentu. Drįsčiau 

teigti, jog jautriausia sritis yra vaikai. Ataskaitoje pateikti rodikliai kelia rimtą susirūpinimą – 

daugelyje sričių Kėdainiai, o ypač Kėdainių jaunimas, deja, neigiama prasme viršija Lietuvos 

vidurkius. Artėjant strateginio plano ir biudžeto svarstymui, mero administracijos, atitinkamų įstaigų 

ir organizacijų, taip pat mūsų, tarybos narių, pareiga yra rengti ir finansuoti prevencines bei švietimo 

programas, susijusias su socialinių įgūdžių ir emocijų valdymu. Būtina organizuoti mokiniams 

užsiėmimus su psichologais, priklausomybių ekspertais, rengti bendraamžių lyderių programas, 

pavyzdžiui, „mokiniai mokiniams“, kurios ypač veiksmingos paauglių tarpe. Priemonių yra daug ir 

įvairių, tačiau svarbu pabrėžti, kad didžiausią poveikį duoda ne pavienės iniciatyvos, o nuosekli, 

ilgalaikė strategija, apimanti mokyklą, šeimą, savivaldybę ir bendruomenę. Tam turi būti skiriamas 

ypatingas dėmesys, nes tik koordinuotais įvairių institucijų veiksmais galime pasiekti apčiuopiamų 

rezultatų. 

D. Serafinas pasisakė: Ne kartą Kėdainių rajone ir mieste buvo organizuoti renginiai, 

kuriuose gerbiamas profesorius A. Skurvydas aiškiai pristatė, nuo ko priklauso mūsų sveikata. Tai 

yra fizinis aktyvumas, sveika mityba, socialinis gyvenimas, aplinka, aplinkos švara ir genetika. 



Genetiniai veiksniai, deja, lemia tik apie 10–20 procentų bendros sveikatos būklės, todėl būtinas 

kompleksinis požiūris. Kolegos Virmanto išsakytas pasiūlymas yra savalaikis ir reikalingas, tačiau 

nepriklausomai nuo to, ar bus atliekamas tyrimas, šiose srityse turime nuosekliai dirbti. Ypač svarbi 

emocinė sveikata. Džiaugiuosi matydamas, kaip dirba mūsų taryba – ji rodo gerą pavyzdį ir 

nacionaliniu lygmeniu. Nuo to priklauso ir tokios problemos kaip patyčios bei kiti socialiniai 

reiškiniai. Todėl ir toliau turime rodyti atsakingą pavyzdį, stiprinant emocinės sveikatos svarbą. 

Apibendrinant galima pasakyti, kad sveikata priklauso nuo mūsų visų, o ne nuo vienos institucijos – 

ar tai būtų gydymo įstaiga, mokykla ar kita organizacija. Būkime savo bendruomenės sveikatos 

ambasadoriai.  

J. Talmantas pasisakė: Laba diena, gerbiami kolegos. Ačiū, mere, už suteiktą žodį. Sveikatos 

ir socialinės apsaugos komitete kolegė I. Fiodorova iškėlė klausimą dėl būtinybės atlikti gilesnę 

analizę, nes matome, kad tiek širdies ir kraujagyslių ligų rodikliai, tiek psichinės sveikatos situacija 

kelia rimtą susirūpinimą. Todėl nusprendėme sausio mėnesį sukviesti atsakingus asmenis ir šiuos 

klausimus išnagrinėti išsamiau. Ačiū. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

5. SVARSTYTA. Dėl lėšų skyrimo viešajai įstaigai Kėdainių ligoninė. 

Pranešėja Rima Proscevičiūtė, patarėja, sveikatos reikalų koordinatorė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

A. Kleiva nusišalino ir išėjo iš salės. 

Nusišalinimui pritarta bendru sutarimu. 

E. Turkienė pasisakė: Ačiū. Galiu pasisakyti, nes mano nuomonė šiuo klausimu ir anksčiau 

buvo tokia, kad galbūt laboratoriją reikėjo perkelti. Tačiau šiuo metu matome, jog darbai jau yra 

įsibėgėję ir artėja prie pabaigos, todėl džiugu, kad šis procesas juda į priekį. Vis dėlto svarbu pabrėžti, 

kad sprendimų ekonomiškumas paprastai pasiekiamas tuomet, kai užtikrinamas nuoseklus procesas 

– planavimas, projektavimas, statyba ir vėlesnis objekto naudojimas. Priešingu atveju susiduriama su 

situacijomis, panašiomis į dabartinę, kai laiku nebuvo įvertintos galimos grėsmės ir nepasinaudota 

galimybe laiku perkelti laboratoriją, kas būtų kainavę pigiau. Šiuo metu turėsime naują laboratoriją, 

todėl galime įžvelgti ir teigiamą pusę. Tačiau lieka neaišku, ar dėl šių aplinkybių neprarasime 

odontologinės rekonstrukcijos projektui skirtų Europos Sąjungos lėšų ir ar bus pratęstas 

įgyvendinimo terminas. Šiuo metu niekas negali garantuoti, kad terminų pratęsimas bus pasiektas, 

tačiau tikimės, jog bus dedamos pastangos tai užtikrinti. Svarbiausia, kad odontologinės 

rekonstrukcijos projektas būtų įgyvendintas ir kad mes, kaip tarybos nariai, nebūtume prisidėję prie 

galimo finansavimo praradimo. Ačiū. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 24 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

A. Kleiva sugrįžo į salę. 

 



6. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. 

sprendimo Nr. TS-2 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2025 metų biudžeto ir 2026–2027 metų 

pajamų ir asignavimų tvirtinimo“  pakeitimo. 

Pranešėja Jolanta Sakavičienė,  Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

7. SVARSTYTA. Dėl garantijos suteikimo. 

Pranešėja Jolanta Sakavičienė,  Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

8. SVARSTYTA. Dėl Mokesčių lengvatų teikimo asmenims, remiantiems Kėdainių rajono 

savivaldybės kultūros ir sporto veiklas, tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Pranešėja Jolanta Sakavičienė,  Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja. 

S. Grinkevičius nusišalino ir išėjo iš salės. 

Nusišalinimui pritarta bendru sutarimu. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

K. Šlama paklausė: Norėčiau paklausti. Tokia praktika jau taikoma kai kuriose 

savivaldybėse, o pas mus šis teisinis reguliavimas atsiranda pirmą kartą. Mano nuomone, diskusija 

dėl šio teisės akto galėjo būti pradėta anksčiau ir būti platesnė – bent jau frakcijų lygmeniu. Taip pat 

norėčiau pasiteirauti, ar šis reguliavimas atsirado dėl savivaldybės poreikio ieškoti papildomų lėšų ir 

finansavimo Kėdainių kultūros sostinės renginiams. 

Meras V. Tamulis atsakė: Ne, tai nesusiję su kultūros sostinės metais. 

P. Aukštikalnis paklausė: Kolega Kęstas pagrįstai atkreipė dėmesį – aš taip pat norėčiau 

paklausti, kas yra šio sprendimo projekto iniciatorius. Anksčiau panašios iniciatyvos būdavo siejamos 

su konkrečiomis organizacijomis, todėl norėtųsi aiškumo. Šiuo atveju prie sprendimo projekto nėra 

pridėta nei rašto, nei prašymo ar kitų dokumentų, todėl prašau atsakyti: kas inicijavo šį sprendimo 

projektą? 

Meras V. Tamulis atsakė: Sprendimo projektą lėmė praktinė situacija. Kitose savivaldybėse 

tokios priemonės taikomos: remiamas sportas ir kultūros renginiai. 

P. Aukštikalnis pasisakė: Ši praktika kitose savivaldybėse taikoma jau daug metų. Todėl 

kyla klausimų, kodėl sprendimo projektas parengtas paskubomis ir kodėl jame palikta techninių 

netikslumų, pavyzdžiui, dėl 50 proc. nuo sumokėto mokesčio. Jei daugelyje savivaldybių ši tvarka 

veikia sėkmingai (įskaitant nuostatas dėl švietimo, mokslo ir kitų sričių), buvo galima remtis jau 

taikomu modeliu, pritaikant jį Kėdainių rajono savivaldybei. Dabar turime ne iki galo išdirbtą 

variantą, todėl dar kartą klausiu: kodėl pasirinkta skubos tvarka ir kas yra šio sprendimo projekto 

iniciatorius? Tai paprastas klausimas – ypač prisimenant, kad anksčiau buvo akcentuojama, jog 

iniciatyvos turi būti pagrįstos bendruomenės kreipimusi raštu. 



I. Fiodorova paklausė: Kadangi aprašas yra naujas, šį klausimą kėliau ir komitete. Taip pat 

būtų svarbu išgirsti idėjos autoriaus ar atstovo argumentus, nes tai padėtų apsispręsti, kokios krypties 

aprašą norėtume matyti. Ar pagrindinis tikslas yra stiprinti sporto klubus, kultūros veiklas ir padėti 

jiems pritraukti rėmėjų, ar siekiama plačiau išskaidyti rėmimą per įvairias sritis, sukuriant bendrą 

lengvatos mechanizmą? Prašyčiau plačiau paaiškinti, kodėl šis aprašas parengtas būtent tokios 

apimties ir tokio formato. 

Meras V. Tamulio pasisakė: Man keista, kai kiekvienu atveju reikalaujama įvardyti 

sprendimo projekto autorių. Tuomet reikėtų nurodyti autorių prie kiekvieno tarybos sprendimo 

projekto. 

G. Muznikas atsakė: Sprendimo projektą parengė savivaldybės administracija, 

atsižvelgdama į sporto klubų iniciatyvas. Pavyzdžiui, Kėdainių krepšinio klubas „Nevėžis“ su šia 

iniciatyva kreipiasi jau ketverius–penkerius metus – klausimas būdavo svarstomas ir atidedamas. 

Šiemet iniciatyvą išsakė ir kiti sporto subjektai: į NKL patekęs kitas krepšinio klubas, taip pat futbolo 

klubas. Taigi iniciatyva atėjo iš sporto klubų. Be to, šių metų lapkričio–gruodžio mėnesį taryba 

patvirtino naujus nekilnojamojo turto mokesčio tarifus, juos sumažindama. Atsižvelgiant į tai, kad 

nuo naujų mokestinių metų dėl padidėjusios nekilnojamojo turto vertės atsiranda didesnė mokestinė 

prievolė, matome galimybę šią priemonę taikyti nuo naujų mokestinių metų. Administracija įvertino 

galimas rizikas: galimas biudžeto netektis, taip pat tai, kiek lėšų sporto klubai ar kultūros renginių 

organizatoriai galėtų pritraukti. Įvertinę situaciją, nematome didelės grėsmės savivaldybės biudžetui, 

todėl teikiame šį projektą tarybai svarstyti – tarybos valia pritarti arba nepritarti. 

V. Pikelis pasisakė: Ačiū, mere. Buvau pasirengęs atsakyti į kolegų klausimus, tačiau 

administracijos direktorius argumentus, mano vertinimu, išdėstė aiškiai. Manau, kad viešojoje 

erdvėje neturėtume kurstyti nepagrįstų įtarimų, esą egzistuoja idėjos „mistinis“autorius. Kaip ir 

komitete minėjau, čia nesame novatoriai – ši sistema jau daug metų veikia kitose savivaldybėse, todėl 

apie autorystę šiuo atveju kalbėti nėra pagrindo. Diskusijos vyko ne vienerius metus, ir kolegos tai 

tikrai yra girdėję. Taip pat galiu patvirtinti, kad kasmet ieškome būdų, kaip padėti reprezentacinėms 

komandoms. Kaip minėta, konkrečiai „Nevėžio“ krepšinio klubas ne kartą pateikė pavyzdžius, kaip 

ši priemonė veikia kitose savivaldybėse. Nemanau, kad šiuo sprendimu siekiama ko nors įtartino ar 

neigiamo. Priešingai – tai galimybė paskatinti verslą aktyviau prisidėti prie miesto sporto ir kultūros 

veiklų, pasinaudojant lengvata. 

P. Aukštikalnis pasisakė: Ačiū, mere. Suprantu, kad iniciatorių galbūt ne visada įmanoma 

tiksliai įvardyti, tačiau pereinu prie pasiūlymų. Siūlau tvarkos aprašą papildyti, įtraukiant švietimo 

įstaigų veiklas. Tam turiu aiškius argumentus: būtų galima išplėsti remtinų veiklų spektrą, sudarant 

galimybę švietimo įstaigoms pritraukti verslo paramą laboratorijoms, chemijos ir biologijos 

kabinetams bei kitai ugdymo infrastruktūrai, taip skatinant verslo įsitraukimą į švietimo kokybės 

gerinimą. 

Todėl prašau tarybos narių pritarti pasiūlymui, kad apraše šalia kultūros ir sporto veiklų 

atsirastų ir švietimo veiklos. Tai suteiktų realią galimybę padėti mokykloms, nepadarant esminės 

įtakos savivaldybės biudžetui. Ačiū. 

K. Šlama pasisakė: Pirmiausia dėkoju administracijos direktoriui, kad aiškiai įvardijo, iš kur 

kilo šio norminio dokumento iniciatyva. Vis dėlto kyla klausimas: jei iniciatyva atėjo iš privačių 

sporto klubų, kurie jau dabar gauna reikšmingą finansavimą iš savivaldybės biudžeto, ar tai reikštų, 

kad ateityje jie mažiau prašys biudžetinio finansavimo ir daugiau pastangų skirs rėmėjų paieškai? 

Taip pat šiuo sprendimo projektu ketinu susilaikyti, nes diskusijų metu tapo akivaizdu, kad daliai 

tarybos narių iki galo nebuvo aišku, kaip praktiškai bus taikoma ši lengvata ir kokiais atvejais ji bus 

taikoma. Apgailestauju, kad platesnė diskusija nebuvo pradėta anksčiau – dokumentas pateiktas prieš 

pat tarybos posėdį, todėl daug klausimų liko neatsakyta. 

A. Kacevičius pasisakė: Negaliu pritarti pateiktam aprašui. Nei ekonomikos ir biudžeto 

komiteto posėdyje, nei šiandien tarybos posėdyje išsakyti argumentai manęs neįtikino, kodėl siūloma 

apsiriboti tik kultūros ir sporto veiklomis, bet neįtraukti švietimo, kuris laikomas vienu svarbiausių 



savivaldybės prioritetų. Taip pat neįtrauktos socialinės ir sveikatos sritys. Argumentas, kad tvarka 

nauja ir neišbandyta, todėl pradedama nuo sporto ir kultūros, arba kad šių sričių atstovai aktyviausiai 

ieško paramos, nėra pakankamai pagrįstas. Mano nuomone, taikant mokestinę lengvatą pagal šią 

tvarką gali kilti skaidrumo rizikų: galimi interesų konfliktai, kai lengvatos būtų taikomos subjektams, 

turintiems ryšių su sprendimų priėmėjais ar paramos gavėjais. Apraše nėra apibrėžta, kas laikoma 

kultūros ir sporto veiklomis, nėra nustatyta kokybės kriterijų, taip pat nenumatytas viešinimas, kuris 

leistų visuomenei stebėti, kam ir kokiais pagrindais teikiama parama, pasinaudojant mokestinėmis 

lengvatomis. Taip pat nėra numatytų kontrolės priemonių, užtikrinančių skaidrų paramos teikimą ir 

panaudojimą. Todėl, jei tokia tvarka ir reikalinga, mano vertinimu, ši redakcija yra neišbaigta ir ją 

būtina tobulinti. 

A. Kleiva pasisakė: Gerbiami kolegos, klausydamasis pasisakymų suprantu, kad kalbame ne 

visai apie tą patį. Priėmus šį sprendimo projektą, nebūtų remiamos įstaigos – būtų remiamos veiklos, 

t. y. sporto ir kultūros veiklos (ir, jei būtų pritarta pasiūlymui, švietimo veiklos). Todėl šiuo projektu 

galėtų pasinaudoti ir sveikatos, ir švietimo įstaigos, jei jos vykdo atitinkamas veiklas. Prašyčiau 

patikslinti, ar teisingai suprantu. 

L. Šlamienė pasisakė: Gerbiami kolegos, esu iš tų žmonių, kurie ieško geriausio sprendimo 

„čia ir dabar“, jei tik tai įmanoma. Skaitydama aprašą matau, kad nustatyta aiški maksimali paramos 

riba verslui, tačiau kartu noriu išreikšti pagarbą tiems verslams, kurie bendruomenę remia ir be 

lengvatų, dažnai neviešindami paramos. Iš anksto neturiu neigiamų nuostatų – priešingai, manau, kad 

tai gali būti būdas padėkoti verslams už paramą bendruomenei. Tačiau šiame dokumente trūksta 

aiškumo, ką konkrečiai laikysime kultūros ir sporto veiklomis: ar tai vienkartiniai renginiai, ar tęstinės 

veiklos, kokie kriterijai bus taikomi. Bijau, kad priėmę tvarką jos tinkamai nesukontroliuosime ir taip, 

net ir ne iš blogos valios, galime sukurti prielaidas netvarkingam taikymui. Todėl nebūčiau linkusi 

kategoriškai nepritarti. Siūlyčiau pritarti šiam dokumentui kaip pradžiai, tačiau kartu įsipareigoti: 

frakcijų seniūnams sutarti, kad meras sudarytų darbo grupę, kuri per protingą terminą – iki realių 

prašymų pateikimo – išsamiai peržiūrėtų aprašą, aiškiai apibrėžtų remtinas veiklas, kriterijus ir 

taikymo tvarką, kad aiškumas būtų tiek bendruomenei, tiek veiklų organizatoriams, tiek verslui. 

D. Serafinas pasisakė: Taip pat esu linkęs pritarti projektui, nes numatyta, kad procesą 

vertins Lengvatų komisija. Tačiau komisijos nuostatai turi būti aiškūs ir išdiskutuoti, kaip minėjo 

kolegė Lina. Jei šiandien bandytume detaliai aprašyti visus aspektus, dokumentas būtų labai apimties. 

Todėl siūlau pritarti dabar, o vėliau tarybai tvirtinti komisijos nuostatus ir sutikslinti žemesnio 

lygmens dokumentus. 

A. Argustas pasisakė: Ačiū, mere. Aš palaikysiu šį projektą. Klausydamas kolegų matau dvi 

pozicijas. Viena vertus, apgailestauju, kad dalis diskusijos nukrypsta į nepagrįstus įtarinėjimus. Šis 

aprašas, mano vertinimu, palengvintų sporto ir kultūros veiklų rėmimą. Kalbant apie sąvokas, sporto 

ir kultūros veiklas apibrėžia teisės aktai, todėl nereikėtų pernelyg kabinėtis prie terminijos. Kita 

vertus, sutinku, kad tai galėjome padaryti gerokai anksčiau. Kadangi Kėdainiai yra pramoninis 

rajonas, manau, verslas galėtų reikšmingai prisidėti prie kultūros ir sporto stiprinimo. Dėl kolegos 

Pauliaus pasiūlymo – iš dalies jam pritarčiau, tačiau siūlyčiau pirmiausia bent metus išbandyti tvarką 

sporto ir kultūros srityse, o vėliau, įvertinus rezultatus, grįžti prie jos plėtimo. Ačiū. 

V. Pikelis pasisakė: Ačiū, mere. Kolega Paulius klausė dėl galimos biudžeto netekties. Galiu 

pakartoti, kas buvo minėta komitete: Kėdainių rajone yra 45 įmonės, kurios sumoka daugiau nei 5 

000 eurų nekilnojamojo turto mokesčio. Iš jų apie du trečdaliai nėra registruotos Kėdainiuose. 

Realistiškai galėtume kalbėti apie maždaug 20 potencialių rėmėjų, kuriuos dar reikėtų aktyviai 

pritraukti, todėl masinio piktnaudžiavimo ar didelio proveržio tikėtis nereikėtų. Pritariu kolegės Linos 

siūlymui: kadangi taikymas vyks per Lengvatų komisiją, o vėliau sprendimai vis tiek bus tvirtinami 

taryboje, su kiekviena situacija individualiai susipažinsime. Komisijos nuostatus reikėtų papildyti. 

Siūlau palaikyti sprendimą ir po metų įvertinti praktinius rezultatus. 

I. Fiodorova pasisakė: Dėkoju kolegai už pateiktą skaičių apie 45 įmones. Tai svarbi ir 

naudinga informacija, padedanti geriau įvertinti situaciją. 



I. Saldytė-Eigirdė pasisakė: Trumpai. Kadangi esu Mokesčių lengvatų komisijos narė, noriu 

pabrėžti, kad kolegės Linos išsakytas poreikis aiškiai apibrėžti taisykles yra itin svarbus. Komisijoje 

priimant sprendimus būtinos konkrečios, nedviprasmiškos nuostatos. Šį sprendimo projektą palaikau 

– manau, reikia pradėti žingsnis po žingsnio, tačiau kartu būtina aiškiai apsibrėžti ir, jei reikia, 

koreguoti aprašą. 

Meras V. Tamulis pasisakė: Suformuluokime Pauliaus pasiūlymą, balsuokime dėl jo, o 

tuomet pereikime prie sprendimo projekto. 

P. Aukštikalnis suformulavo pasiūlymą: Demokratų sąjungos „Vardan Lietuvos“ Kėdainių 

rajono savivaldybės tarybos frakcija siūlo pakeisti sprendimo projektą, tvarkos apraše įrašant, kad 

šalia Kėdainių rajono savivaldybės kultūros ir sporto veiklų būtų įtrauktos ir švietimo veiklos. 

Meras V. Tamulis paskelbė balsavimą už pasiūlymą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 7 

PRIEŠ: 5 

SUSILAIKĖ: 12 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 3 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

P. Aukštikalnis pasisakė po balsavimo: Apmaudu, kad 12 tarybos narių nematė poreikio 

skatinti verslo įmones paremti švietimo įstaigų veiklas. Manau, šis sprendimas buvo svarbus, todėl 

dėl tokio rezultato apgailestauju. 

V. Pikelis pasisakė po balsavimo: Kolegos, norėčiau sureaguoti į ką tik išsakytą pastabą. 

Gyvename sudėtingu ir įtemptu laikotarpiu, todėl neturėtume papildomai eskaluoti atmosferos. 

Nemanau, kad teisinga formuluoti, jog kolegos neprisideda prie švietimo įstaigų rėmimo ar 

palaikymo – taip nėra. Švietimo įstaigos taip pat gali kreiptis dėl rėmėjų paieškos ir vykdomoms 

veikloms gali būti taikoma lengvata. Todėl kviesčiau vengti interpretacijų, kurios gali būti suprastos 

kaip manipuliavimas. Kalbant apie argumentą dėl nepakankamos diskusijos, norėčiau atkreipti 

dėmesį, kad šios iniciatyvos aktyvūs palaikytojai – krepšinio klubas „Nevėžis“ – buvo kvietę į 

susitikimus tiek frakcijas, tiek individualius tarybos narius, kuriuose idėja buvo pristatyta ir aptarta. 

Tad galimybės diskutuoti tikrai buvo. Ačiū. 

J. Talmantas pasisakė po balsavimo: Ačiū, kolegos. Klausantis diskusijos susidaro įspūdis, 

kad svarstomas ne pats aprašas, o apskritai klausimas, ar galime remti švietimo įstaigas. Remti galima 

ir be specialaus aprašo – niekas to nedraudžia. Pavyzdžiui, kaip fiziniai asmenys (ūkininkai), 

negalime pasinaudoti mokestinėmis lengvatomis, tačiau vis tiek remiame: prisidedame prie darželių, 

mokyklų infrastruktūros gerinimo, pavyzdžiui, keičiant langus ar įrengiant turėklus. Todėl kviečiu 

nepamiršti, kad parama gali būti teikiama ir tiesiogiai – svarbiausia yra iniciatyva ir realūs darbai. 

Ačiū. 

9. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės mero fondo sudarymo, naudojimo ir 

atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Pranešėja Jolanta Sakavičienė,  Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir K. Šlamos pasiūlymus: 

1. 14 punktu nustatyti: „Mero fondo išlaidų apskaitai tvarkyti atidaroma atskira 

Savivaldybės administracijos banko sąskaita ir išduodama banko mokėjimo kortelė.“ (atitinkamai 

pakeičiant tolesnę punktų numeraciją). 



2.  Aprašo 2 priede „Panaudojimo ataskaita“ esančią lentelę papildyti papildoma grafa 

"Prekės ar paslaugos tiekėjas". 

I. Fiodorova paklausė: Norėčiau kolegų paklausti, kiek šiame siūlyme yra pagrįstas banko 

kortelės numatymas. Dėl atskiros banko sąskaitos viskas aišku – tai klausimų nekelia. Tačiau banko 

kortelės atveju kyla abejonių, nes, kiek man žinoma, savivaldybė banko kortelių neturi. Nesuprantu, 

kam ji apskritai būtų reikalinga ir kokiems tikslams naudojama. Mano nuomone, šiame pasiūlyme 

visiškai pakaktų banko sąskaitos – tokiam sprendimui aš tikrai pritariu. 

K. Šlama atsakė: Banko mokėjimo kortelė siūloma dėl praktinio patogumo merui tais 

atvejais, kai reikia skubiai atsiskaityti už reprezentacines išlaidas, pavyzdžiui, įsigyti gėlių puokštę ar 

kitus reikalingus dalykus. Tai paprasta ir patogi atsiskaitymo priemonė. Tačiau norėčiau, kad būtų 

išklausyti ir mano argumentai. Specialiųjų tyrimų tarnyba savo ataskaitoje pažymėjo, kad daugumoje 

savivaldybių mero fondo teisinis reglamentavimas yra ydingas antikorupciniu požiūriu, nes 

neužtikrina skaidraus, pagrįsto ir teisėto viešųjų lėšų naudojimo. Viena iš esminių problemų – tai, kad 

mero fondo lėšos dažnai nėra aiškiai atskirtos nuo bendrųjų savivaldybės reprezentacinių išlaidų, 

todėl sudaromos sąlygos jas plačiai ir nevienareikšmiškai interpretuoti. Situacijos taip pat negerina ir 

tai, kad savivaldybėje apskritai nėra aiškiai reglamentuota reprezentacinių išlaidų naudojimo tvarka. 

Pažymėtina, jog galiojančios reprezentacinių išlaidų taisyklės yra bendro pobūdžio ir skirtos 

valstybės sektoriaus įstaigų reprezentacijos gairėms nustatyti. Atskira banko sąskaita užtikrina realų 

ir patikimą mero fondo atskyrimą nuo kitų savivaldybės reprezentacijai skirtų lėšų. Kol lėšos 

administruojamos per tas pačias sąskaitas ar apskaitos schemas, atskyrimas išlieka formalus ir lengvai 

apeinamas. Neatskirtos lėšos sudaro prielaidas tą pačią išlaidą apmokėti skirtingais būdais, pasirinkti 

patogesnį finansavimo šaltinį ir išplėsti mero diskreciją be aiškios kontrolės. Atskira sąskaita šią 

riziką eliminuoja sistemiškai, o ne deklaratyviai. Kai mero fondo lėšos laikomos atskiroje sąskaitoje, 

kiekvienas mokėjimas automatiškai identifikuojamas kaip mero fondo išlaidos, todėl nelieka 

galimybės jų sumaišyti su administracijos ar kitų padalinių reprezentacinėmis išlaidomis. Kontrolė 

gali būti vykdoma realiuoju laiku, o ne vien per metines ataskaitas. Be to, atskira sąskaita leidžia 

tiksliai ir greitai identifikuoti visus mokėjimus, sumažina audito apimtis ir kaštus bei sudaro sąlygas 

realiam, o ne formaliam auditui. Tai atitinka gerosios vadybos ir efektyvaus viešųjų finansų 

naudojimo principus. Atskira sąskaita nėra teorinis pasiūlymas – tai praktikoje veikianti ir 

pasiteisinusi priemonė, kurią Specialiųjų tyrimų tarnyba įvardijo kaip gerąją praktiką bent dviejose 

Lietuvos savivaldybėse. Būdamas mero vietoje, aš pats reikalaučiau, kad tvarka būtų kuo aiškesnė, 

skaidresnė ir keltų kuo mažiau reputacinių rizikų. 

D. Serafinas pasisakė: Kalbant apie gerąją apskaitos praktiką, kiekvienoje įstaigoje, įskaitant 

savivaldybes, galioja privalomas sąskaitų planas. Jame yra atskira eilutė mero reprezentacinėms 

išlaidoms, todėl jos niekaip nesimaišo su kitomis išlaidomis. Papildomi sprendimai tik didina 

administravimo sąnaudas. Nors mokėjimai bankui nėra dideli, vis tiek reikės papildomų žmogiškųjų 

išteklių šių operacijų stebėjimui, registravimui ir administravimui. Visa tai galima efektyviai atlikti 

naudojantis esamu sąskaitų planu ir jau veikiančiomis informacinėmis sistemomis. 

K. Šlama replikavo: Gerbiamas Daliau, ar Jūs manote, kad Specialiųjų tyrimų tarnyba, 

rengdama savo ataskaitą, nežinojo, kaip savivaldybėse tvarkoma apskaita? Aš tuo abejoju. 

D. Serafinas atsakė: Atsakysiu į klausimą. Esu ne kartą dirbęs su Specialiųjų tyrimų tarnyba 

atvejais, kai teko perduoti informaciją apie galimus pažeidimus. Iš savo patirties galiu pasakyti, kad 

ne visada žinoma visa praktinė situacija. Toks būtų mano atsakymas. 

D. Kačinskas pasisakė: Atvirai pasakius, nematau pagrindo šiai diskusijai. Visiškai pritariu 

Kęstučio Šlamos siūlymui – jis yra logiškas, aiškus ir paprastas. Nesuprantu, kodėl dėl to vis dar 

diskutuojame. 

L. Šlamienė pasisakė: Paaiškinsiu, kodėl ši diskusija yra reikalinga. Įsivaizduokime namų 

ūkį, kuriame visi šeimos nariai sudeda savo pajamas į vieną bendrą krepšelį ir iš jo moka visas 

išlaidas. Mėnesio pabaigoje matome, kad pinigų nebeliko, tačiau neaišku, kam jie buvo išleisti, nes 

viskas buvo apmokėta grynaisiais ir be aiškios apskaitos, nors ir vedini gerų tikslų. Analogiškai, 



vienos aiškiai apibrėžtos sąskaitos atidarymas konkrečiam tikslui leidžia išspręsti visus šiuos 

klausimus. Pritariu Kęstučio Šlamos nuomonei – jei būčiau merė, mano interesas būtų ne tik turėti 

atskirą sąskaitą, bet ir kas ketvirtį viešai skelbti informaciją apie mero fondo lėšų panaudojimą. 

Meras V. Tamulis pasisakė: Nežinau, susidaro įspūdis, kad čia svarstome mero fondą, 

prilygstantį visam savivaldybės biudžetui, ir tarsi būtų leidžiama manyti, jog meras veikia neskaidriai. 

Kai man prireikia, pasibaigus ketvirčiui, aš paprašau informacijos apie tai, kaip buvo panaudotos 

mero fondo lėšos, ir viską gaunu juodu ant balto. Visa informacija yra buhalterinėje apskaitoje. Kodėl 

būtent mūsų savivaldybė paminėta toje išvadoje – nežinau. Gal dar bus pasakyta, kad meras 

netinkamai naudojo lėšas ar padarė kitokių pažeidimų? Jei tvarka buvo pažeista, tai turėjo būti aiškiai 

ir akivaizdžiai fiksuota. Šiuo metu aš to nematau. 

I. Fiodorova paklausė: Paprastas klausimas. Kiek ilgai mes jau diskutuojame? Dar kartą 

noriu tikrai paklausti Kęsto – ar jūs iš tiesų matote būtinybę savo siūlyme palikti banko kortelę? Net 

jeigu banko kortelės aptarnavimo mokestis yra labai nedidelis, vis tiek tai yra papildomos išlaidos. 

Galbūt į tai tiesiog nebuvo atkreipta dėmesio, o gal kortelė įtraukta sąmoningai. Aš tikiu, kad tai 

padaryta apgalvotai, tačiau po mano pastabos vis dėlto noriu paklausti – ar paliktumėte banko kortelę, 

kuri, mano nuomone, yra perteklinis dalykas ir dar reikalauja papildomų kaštų? Tai yra paskutinis 

klausimas, nuo kurio priklauso mano apsisprendimas. 

K. Šlama pasisakė: Jeigu leisite, pasisakysiu. Iš tiesų manau, kad šis klausimas yra labiau 

praktinio pobūdžio. Meras tikriausiai galėtų geriausiai atsakyti, kaip tai atrodo praktiškai. Griežtos 

būtinybės turėti banko kortelę nėra, tačiau, pavyzdžiui, būnant užsienyje ar kitose situacijose, kai 

prireikia skubiai įsigyti tam tikras reprezentacines prekes, kortelė būtų patogi priemonė. Mano 

nuomone, banko kortelės aptarnavimo kaštai yra labai nedideli. Taip pat noriu pabrėžti, kad niekas 

neteigė, jog meras šias lėšas naudoja asmeniniams tikslams. Tačiau faktas lieka faktu – iki tol, kol 

Specialiųjų tyrimų tarnyba nepateikė savo pastabų ir nenurodė problemų, tvarka nebuvo tinkamai 

reglamentuota, o mero fondo lėšos buvo nukreipiamos ir kitiems tikslams, nesusijusiems su 

reprezentacija. Tuomet natūraliai kyla klausimas – iš kokių lėšų buvo finansuojama mero 

reprezentacinė veikla? Jei dalis fondo buvo panaudota, pavyzdžiui, sporto ar šokių klubams remti, 

poreikis reprezentuoti merą kituose renginiuose vis tiek išliko. Iš kokių šaltinių tuomet buvo 

dengiamos šios išlaidos? Akivaizdu, kad iš tų pačių savivaldybės reprezentacinėms išlaidoms skirtų 

lėšų. 

Meras V. Tamulis pasakė: Užteko lėšų iš mero fondo. 

S. Grinkevičius pasisakė: Ačiū. Iš tiesų kartais gana įdomiai formuluojamos tam tikros 

įžvalgos apie tai, kas būtų, jeigu būtų. Iš principo, bent jau per tiek metų, kiek aš domiuosi šia sritimi, 

nesu girdėjęs, kad Specialiųjų tyrimų tarnyba būtų pradėjusi bent vieną tyrimą dėl netinkamo mero 

fondo lėšų panaudojimo. Vadinasi, ši problema labiau įžvelgiama kaip hipotetinė – tokia, kuri galėtų 

atsirasti, bet realiai nebuvo fiksuota. Jeigu mes viską vertintume vien pagal galimus scenarijus, kas 

galėtų nutikti, tuomet reikėtų reglamentuoti absoliučiai viską, ir teoriškai viskas būtų visiškai skaidru. 

Tačiau praktiškai tai vargu ar racionalu. Kalbant apie atskiros sąskaitos atidarymą, man asmeniškai 

tai skamba keistokai. Mero fondas sudaro 24 000 eurų. Dėl tokios sumos reikėtų atidaryti atskirą 

banko sąskaitą, ją administruoti, mokėti už jos aptarnavimą. Kokia iš to reali pridėtinė vertė? Šiuo 

metu biudžete aiškiai atskira eilute nurodyta ši suma, apibrėžta jos paskirtis ir tai, kam šios lėšos gali 

būti naudojamos. Todėl nematau jokio papildomo aiškumo, kuris atsirastų vien atidarius atskirą 

sąskaitą. Banko kortelės reikalingumas man dar mažiau suprantamas. Nesuvokiu, kam ji būtų 

naudojama ir kuo tai pagerintų skaidrumą ar kontrolę. Taip pat kartais keistokai atrodo tam tikrų 

valstybės institucijų požiūris į kai kuriuos klausimus. Taip, piktnaudžiavimo atvejų Lietuvoje 

pasitaiko – visi žinome apie pastaruoju metu viešumoje nuskambėjusias didelio masto korupcijos 

bylas. Tai rimtos problemos. Tačiau mero fondas šiuo atveju nėra tokio paties pobūdžio problema. 

Meras yra tiesiogiai renkamas. Ar tikrai manome, kad jis gali tiesiog pasiimti tuos 24 000 eurų ir juos 

pasisavinti? Man tai atrodo mažų mažiausiai neįtikėtina. Todėl, mano nuomone, šiuo atveju mes 

pernelyg sureikšminame hipotetines rizikas. 



Meras V. Tamulis paskelbė balsavimą už K. Šlamos pasiūlymą dėl sąskaitos. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 7 

PRIEŠ: 13 

SUSILAIKĖ: 5 

NUTARTA: nepritarta pasiūlymui. 

 

K. Šlama replikavo po balsavimo: Išgirdau argumentą, kad siūlomi pakeitimai esą yra 

nereikšmingi ir neprobleminiai. Tačiau tuomet man kyla klausimas – kodėl jiems taip aktyviai 

priešinimasi, jeigu jie iš tiesų yra nereikšmingi?  

K. Šlama pasisakė: Taip pat teikiu antrąjį pasiūlymą – papildyti aprašo antrame priede 

esančią lėšų panaudojimo ataskaitos lentelę papildoma grafa, kurioje būtų nurodomi prekių ir 

paslaugų tiekėjai. Specialiųjų tyrimų tarnyba kaip vieną iš problemų nurodė tai, kad galiojančioje 

tvarkoje nėra reglamentuota, kaip parenkami tiekėjai, todėl egzistuoja galimo interesų konflikto 

rizika. Vien tik bendro pobūdžio nuostata, jog prekės ir paslaugos įsigyjamos laikantis viešųjų 

pirkimų taisyklių, iš esmės šios rizikos nemažina. Tuo tarpu viešas informacijos apie tiekėjus 

atskleidimas būtų veiksminga prevencinė priemonė, leidžianti tiek kontroliuojančioms 

institucijoms, tiek visuomenei įvertinti, ar prekės ir paslaugos nėra nuolat perkamos iš tų pačių, 

politiškai ar kitais ryšiais susijusių tiekėjų. 

Meras V. Tamulis paskelbė balsavimą už K. Šlamos pasiūlymą dėl ataskaitos. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 13 

PRIEŠ: 10 

SUSILAIKĖ: 2 

NUTARTA: pritarta pasiūlymui. 

 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 2 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

10. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 23 d. 

sprendimo Nr. TS-195 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos sudarymo“ 

pakeitimo. 

Pranešėja Daiva Mickevičienė, vyr. specialistė (tarpinstitucinio bendradarbiavimo 

koordinatorius). 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

11. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo ir patikėjimo teise valdomo turto vertės padidinimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 



Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

12. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo 

patvirtinimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

13. SVARSTYTA. Dėl Viešame aukcione parduodamo Kėdainių rajono savivaldybės 

nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo pakeitimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

14. SVARSTYTA. Dėl Sutikimo naudotis Kėdainių rajono savivaldybės vietinės reikšmės 

viešaisiais keliais važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis 

išdavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

15. SVARSTYTA. Dėl Transporto organizavimo paslaugos teikimo ir mokėjimo už 

paslaugą Kėdainių rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 



 

16. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės socialinių paslaugų įstaigose teikiamų 

paslaugų kainų nustatymo. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

E. Turskienė paklausė: Komitete buvome paprašę įvertinti kainos sudedamąsias dalis 

įvairiais pjūviais. Gavau informaciją iš įstaigų vadovų – iš pirmo žvilgsnio viskas atrodo panašiai, 

tačiau mūsų rajono globos įkainiai beveik 500 eurų vienam asmeniui viršija kitų rajonų įkainius. 

Pasidomėjau ir pastebėjau, kad mūsų įkainiai jau prilygsta privačių globos įstaigų kainoms. Nesakau, 

kad paslaugų kokybė turėtų būti prastesnė nei privačiose įstaigose, tačiau sunku patikėti, jog kitų 

rajonų valstybinėse globos įstaigose situacija yra tokia prasta, kad kainos būtų beveik 500 eurų 

mažesnės. Šiais metais sprendimo projektas jau parengtas, tačiau ateityje siūlyčiau lygintis su kitų 

rajonų globos įstaigomis, įvardinti jų taikomus įkainius ir analizuoti, kodėl susidaro tokie dideli 

skirtumai. Šiuo metu atrodo, kad prašoma suma yra tiesiog patvirtinama be platesnės analizės. 

G. Vainauskienė atsakė: Dėkoju už klausimą ir pastabą. Savivaldybės biudžetinės įstaigos, 

skaičiuodamos globos kainą, vadovaujasi socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo 

metodika. Joje nustatyta, kad kainą sudaro bendroji ir kintamoji dalys, todėl įstaigos privalo laikytis 

šio tvarkos aprašo. Globos kainų skirtumai yra natūralūs – jie priklauso nuo globojamų asmenų 

poreikių, sunkios ar labai sunkios negalios lygio, taip pat darbuotojų kvalifikacijos ir kitų objektyvių 

veiksnių. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

17. SVARSTYTA. Dėl Tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo 

Kėdainių rajono savivaldybės biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimo. 

Pranešėjas Egidijus Grigaitis,  Bendrojo skyriaus vedėjas. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 2 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

18. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės teritorijoje esančio nekilnojamojo 

turto, kuris yra apleistas ar neprižiūrimas, sąrašo tvirtinimo. 

Pranešėja Aurelija Piepalienė, Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 



19. SVARSTYTA. Dėl Bokšto gatvės ašinių linijų ir koordinačių tikslinimo Josvainių kaime 

Josvainių seniūnijoje. 

Pranešėja Aurelija Piepalienė, Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

20. SVARSTYTA. Dėl paramos suteikimo iš Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo 

rėmimo fondo MB Rasada. 

Pranešėja Sandra Barzdienė, Kėdainių rajono savivaldybės tarybos narė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

21. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos narių gyventojų priėmimo 

vietų ir grafiko patvirtinimo. 

Pranešėjas Steponas Navajauskas,  Tarybos posėdžių sekretorius. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.  

paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

Meras V. Tamulis informavo: Primenu, kad gruodžio mėnesį buvau pažadėjęs pateikti 

informaciją dėl aplinkkelių. Šiuo metu dar nesame gavę visos reikalingos informacijos, tačiau tikiuosi 

ją pateikti sausio mėnesio tarybos posėdyje, kuris planuojamas 2026 m. sausio 30 d. Taip pat 

informuoju, kad vasario mėnesio posėdis preliminariai planuojamas vasario 20 d., kad galėtumėte 

atitinkamai planuoti laiką. Linkiu gražaus savaitgalio ir artėjančių švenčių. Susitiksime jau po 

Naujųjų metų. 

V. Pikelis pasisakė: Ačiū, mere. Kolegos, dar minutę jūsų dėmesio. Reaguodamas į dovaną, 

nenorėjau trikdyti posėdžio rimties priešposėdžio metu, tačiau pasibaigus posėdžiui norėčiau išsakyti 

savo poziciją. Kėdainių rajono savivaldybėje yra buvę įvairių koalicijų, ne visada sutampančių su 

nacionaliniu lygmeniu. Kalbant apie padovanotą knygą – ji yra per daug prasminga ir simbolinė šiam 

laikmečiui, kad būtų atmesta ar padėta į šalį. Norėčiau paprašyti mero leisti rasti jai vietą savivaldybės 

patalpose, prie apdovanojimų lentynos, kaip simbolį, kad Kėdainiuose galime peržengti politines 

ambicijas ir ieškoti geriausių sprendimų Kėdainių žmonėms. 

Meras V. Tamulis: Gerai, vietą knygai tikrai rasime. 

I. Fiodorova paklausė: Norėčiau priminti, kad vis dar negavome atsakymo ir situacijos 

išaiškinimo dėl Lančiūnavos ambulatorijos. Jei yra galimybė, prašyčiau pateikti informaciją dabar. 

Meras V. Tamulis atsakė: Manau, kad situaciją puikiai žinote. 



I. Fiodorova: Tikrai nežinau, nes iš jūsų nebuvau gavusi jokios reakcijos, nors prašiau ir 

pakartotinai kreipiausi raštu. Mūsų laikas taip pat turi būti gerbiamas. 

Meras V. Tamulis atsakė: Trumpai informuoju: buvo susitikta su patalpų savininku, sutartis 

galioja penkerius metus, problemų dėl patalpų naudojimo nėra, perkėlimo poreikio šiuo metu nėra. 

I. Fiodorova pasisakė: Vadinasi, šiuo metu jokių veiksmų dėl perkėlimo nėra. Ačiū už 

informaciją. Frakcijos „Kėdainiai visų“ vardu noriu palinkėti kolegoms gražių švenčių ir vidinės 

ramybės. 

J. Talmantas pasisakė: Sveikinu visus su artėjančiomis šventėmis, linkiu sėkmės, 

susiklausymo ir tarpusavio palaikymo.  

 

 

 

 

Posėdžio pabaiga 

 

 

Posėdžio pirmininkas                                                                                             Valentinas Tamulis  

  

  

Tarybos posėdžių sekretorius                  Steponas Navajauskas  

 

  



KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2025 M. GRUODŽIO 19 D. 

POSĖDYJE DALYVAVUSIŲ TARYBOS NARIŲ SĄRAŠAS 

 

 

Eil. Nr. Vardas, pavardė 

1.  Arnas Argustas 

2.  Sandra Barzdienė 

3.  Paulius Aukštikalnis 

4.  Rimantas Diliūnas 

5.  Indrė Fiodorova 

6.  Vytautas Grigas 

7.  Saulius Grinkevičius 

8.  Alfredas Hofmanas 

9.  Alma Jociuvienė 

10.  Jūratė Judickienė 

11.  Arūnas Kacevičius 

12.  Dangiras Kačinskas 

13.  Arvydas Kleiva 

14.  Julius Lukoševičius 

15.  Daiva Makutienė 

16.  Skaidrė Olberkaitė 

17.  Virmantas Pikelis 

18.  Indrė Saldytė-Eigirdė 

19.  Dalius Serafinas 

20.  Kęstas Šlama 

21.  Lina Šlamienė 

22.  Adelė Štelmokienė 

23.  Jonas Talmantas 

24.  Erlenda Turskienė 

25.  Vygantas Vanagas 

 

 

 

 

Posėdžio sekretorius      Steponas Navajauskas  

 

 

  



KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2025 M. GRUODŽIO 19  D. 

POSĖDYJE DALYVAVUSIŲ ASMENŲ SĄRAŠAS 

 

 

1. Avižiuvienė D., Kėdainų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktorė; 

2. Baltraitienė V., Kėdainių rajono savivaldybės vicemerė;  

3. Buinovskienė S.,  VšĮ Kėdainių ligoninė direktoriaus pavaduotoja administravimui; 

4. Dobrovolskienė V., Švietimo skyriaus vedėja; 

5. Grigaitis E., Bendrojo skyriaus vedėjas; 

6. Jasinskas T., VU studentas; 

7. Kemešienė K., Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja; 

8. Kuprijanovas D., Mero patarėjas; 

9. Mickevičienė D., Vyr. specialistė (tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė); 

10. Mykolaitienė D., Kėdainių rajono savivaldybės vicemerė; 

11. Mockuvienė V., Mero patarėja ryšiams su visuomene; 

12. Muznikas G., Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktorius;  

13. Naujalienė A., Turto skyriaus valdymo skyriaus vedėja; 

14. Piepalienė A., Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja; 

15. Proscevičiūtė R., Patarėja (sveikatos reikalų koordinatorė); 

16. Ramonas D., Teisės ir personalo skyriaus vedėjas; 

17. Sakavičienė J., Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja; 

18. Šakickienė A., VšĮ Kėdainių ligoninė direktorė; 

19. Vainauskienė G., Socialinės paramos skyriaus vedėja; 

20. Žukauskienė A., Savivaldybės kontrolierė;  

21. Žvikas A., Administracijos direktoriaus pavaduotojas; 

22. Seniūnai; 

23. Žiniasklaidos atstovai. 

 

 

  

Posėdžio sekretorius      Steponas Navajauskas  

 

 

 

  



26-asis Kėdainių rajono savivaldybės tarybos posėdis 
Posėdžio data 2025 m. gruodžio 19 d., penktadienis 

Posėdžio prasidėjimo laikas 2025 m. gruodžio 19 d., penktadienis 08:52:13 

Posėdžio sustabdymo laikas 2025 m. gruodžio 19 d., penktadienis 10:15:52 

Posėdžio trukmė 01:23:38.3900000 

Atstovo informacija 

Vietos 

numeris 

Vardas Mikrofono 

aktyvavimo 

skaičius 

Prisijungimų 

skaičius 

20 Alfredas Hofmanas 0 1 

10 Julius Lukoševičius 0 1 

26 Vygantas Vanagas 0 1 

7 Jonas Talmantas 2 1 

14 Virmantas Pikelis 5 1 

4 Lina Šlamienė 2 1 

11 Adelė Štelmokienė 0 1 

25 Dangiras Kačinskas 1 1 

12 Dalius Serafinas 4 1 

6 Sandra Barzdienė 0 1 

8 Skaidrė Olberkaitė 0 1 

29 Erlenda Turskienė 2 1 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė 1 1 

13 Arvydas Kleiva 2 2 

19 Paulius Aukštikalnis 4 1 

5 Jūratė Judickienė 0 1 

23 Indrė Fiodorova 5 1 

9 Alma Jociuvienė 0 1 

15 Saulius Grinkevičius 2 2 

27 Arnas Argustas 1 1 

17 Rimantas Diliūnas 0 1 

16 Daiva Makutienė 0 1 

2 Vytautas Grigas 0 1 

3 Kęstas Šlama 6 1 

18 Arūnas Kacevičius 2 1 

21 Svečias 0 1 

22 Administracija 0 1 

31 Administracijos direktorius 2 1 

1 Valentinas Tamulis 1 1 

30 Vicemeras 0 1 

Darbotvarkės įrašas 1 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. TS-129 „Dėl 

2024–2029 m. Kauno regiono funkcinės zonos strategijos patvirtinimo“ pakeitimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:03 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:05:34 - 09:05:37 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 



2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 2 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. TS-33 „Dėl Kėdainių 

rajono savivaldybės Metų medicinos darbuotojo apdovanojimui skirti atrankos komisijos 

sudarymo“ pakeitimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:42 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:05:37 - 09:06:20 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 



14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 3 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-147 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo“ pakeitimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:38 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:06:20 - 09:06:59 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 



 

Darbotvarkės įrašas 4 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2024 metų visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitos 

patvirtinimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:05:18 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:06:59 - 09:12:17 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 4 

Prašymų skaičius temoje 5 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 5 

Dėl lėšų skyrimo viešajai įstaigai Kėdainių ligoninė 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:02:00 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:12:17 - 09:14:17 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 2 

Prašymų skaičius temoje 1 

Galutinis balsavimo rezultatas 24 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  



Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 6 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. sprendimo Nr. TS-2 „Dėl Kėdainių 

rajono savivaldybės 2025 metų biudžeto ir 2026–2027 metų pajamų ir asignavimų 

tvirtinimo“  pakeitimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:01:01 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:14:17 - 09:15:19 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 



13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 7 

Dėl garantijos suteikimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:48 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:15:19 - 09:16:07 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 



 

Darbotvarkės įrašas 8 

Dėl Mokesčių lengvatų teikimo asmenims, remiantiems Kėdainių rajono savivaldybės kultūros ir 

sporto veiklas, tvarkos aprašo patvirtinimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:22 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:42:52 - 09:43:14 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 18 

Prašymų skaičius temoje 19 

Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  3 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Susilaikė 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Susilaikė 

19 Paulius Aukštikalnis Susilaikė 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 8.1 

Dėl pasiūlymo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:01:06 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:41:45 - 09:42:52 

Balsavimo baigtis Nepriimta 

Balsavimo rezultatas Prieš 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 7 Už  5 Susilaikė  12 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 



2 Vytautas Grigas Susilaikė 

3 Kęstas Šlama Susilaikė 

4 Lina Šlamienė Susilaikė 

5 Jūratė Judickienė Prieš 

6 Sandra Barzdienė Prieš 

7 Jonas Talmantas Prieš 

8 Skaidrė Olberkaitė Prieš 

9 Alma Jociuvienė Prieš 

10 Julius Lukoševičius Prieš 

11 Adelė Štelmokienė Prieš 

12 Dalius Serafinas Susilaikė 

13 Arvydas Kleiva Prieš 

14 Virmantas Pikelis Prieš 

16 Daiva Makutienė Prieš 

17 Rimantas Diliūnas Prieš 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Susilaikė 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Prieš 

 

Darbotvarkės įrašas 9 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės mero fondo sudarymo, naudojimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo 

patvirtinimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:25 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:59:50 - 10:00:16 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 4 

Prašymų skaičius temoje 4 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  2 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Susilaikė 

4 Lina Šlamienė Susilaikė 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 



16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 9.1 

Dėl pasiūlymo Nr. 1 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:10:41 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:47:12 - 09:57:53 

Balsavimo baigtis Nepriimta 

Balsavimo rezultatas Prieš 

Aktyvavimų skaičius temoje 9 

Prašymų skaičius temoje 15 

Galutinis balsavimo rezultatas 7 Už  5 Susilaikė  13 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Prieš 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Prieš 

6 Sandra Barzdienė Susilaikė 

7 Jonas Talmantas Prieš 

8 Skaidrė Olberkaitė Prieš 

9 Alma Jociuvienė Prieš 

10 Julius Lukoševičius Prieš 

11 Adelė Štelmokienė Prieš 

12 Dalius Serafinas Prieš 

13 Arvydas Kleiva Prieš 

14 Virmantas Pikelis Susilaikė 

15 Saulius Grinkevičius Prieš 

16 Daiva Makutienė Prieš 

17 Rimantas Diliūnas Prieš 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Susilaikė 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Susilaikė 

27 Arnas Argustas Susilaikė 

29 Erlenda Turskienė Prieš 

 

Darbotvarkės įrašas 9.2 

Dėl pasiūlymo Nr. 2 



Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:01:56 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:57:53 - 09:59:50 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 1 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 13 Už  2 Susilaikė  10 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Prieš 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Prieš 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Prieš 

9 Alma Jociuvienė Prieš 

10 Julius Lukoševičius Prieš 

11 Adelė Štelmokienė Prieš 

12 Dalius Serafinas Prieš 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Susilaikė 

16 Daiva Makutienė Prieš 

17 Rimantas Diliūnas Prieš 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Susilaikė 

29 Erlenda Turskienė Prieš 

 

Darbotvarkės įrašas 10 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 23 d. sprendimo Nr. TS-195 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos sudarymo“ pakeitimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:46 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:00:16 - 10:01:03 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 



4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 11 

Dėl turto perdavimo ir patikėjimo teise valdomo turto vertės padidinimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:37 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:01:03 - 10:01:41 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 



18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 12 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo patvirtinimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:29 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:01:41 - 10:02:10 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 13 

Dėl Viešame aukcione parduodamo Kėdainių rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo pakeitimo 
Įrašo tipas Balsavimas 



Įrašo trukmė 00:00:36 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:02:10 - 10:02:47 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 14 

Dėl Sutikimo naudotis Kėdainių rajono savivaldybės vietinės reikšmės viešaisiais keliais važiuojant 

didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis išdavimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:36 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:02:47 - 10:03:23 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 



4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 15 

Dėl Transporto organizavimo paslaugos teikimo ir mokėjimo už paslaugą Kėdainių rajono 

savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:49 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:03:23 - 10:04:13 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 



17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 16 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės socialinių paslaugų įstaigose teikiamų paslaugų kainų nustatymo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:02:49 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:04:13 - 10:07:02 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 1 

Prašymų skaičius temoje 2 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 17 

Dėl Tarnybinių ir netarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo Kėdainių rajono savivaldybės 

biudžetinėse įstaigose taisyklių patvirtinimo 



Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:45 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:07:02 - 10:07:47 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  2 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Susilaikė 

25 Dangiras Kačinskas Susilaikė 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 18 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės teritorijoje esančio nekilnojamojo turto, kuris yra apleistas ar 

neprižiūrimas, sąrašo tvirtinimo 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:59 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:07:47 - 10:08:46 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 



4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 19 

Dėl Bokšto gatvės ašinių linijų ir koordinačių tikslinimo Josvainių kaime Josvainių seniūnijoje 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:37 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:08:46 - 10:09:24 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 



18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 20 

Dėl paramos suteikimo iš Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo MB 

Rasada 
Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:39 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:09:24 - 10:10:03 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 21 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos narių gyventojų priėmimo vietų ir grafiko patvirtinimo 
Įrašo tipas Balsavimas 



Įrašo trukmė 00:01:12 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 10:10:03 - 10:11:16 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 1 

Galutinis balsavimo rezultatas 25 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

  

Individualus rezultatas 

Vietos numeris Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

6 Sandra Barzdienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

15 Saulius Grinkevičius Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

 


